

مسئول شرکت امین بار قزوین:

شرکت امین بار در مسؤلیت‌های اجتماعی مشارکت جدی دارد



قزوین - مصطفی مسرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مسئول شرکت امین بار قزوین گفت: با مشارکت در مسؤلیت‌های اجتماعی در توزیع چپ‌به‌چپه‌ی زوج های مددجوی کمیته امداد و بهزیستی همکاری می‌کنیم. به گزارش خبرنگار ما، در راستای تأمین نیازهای زوج‌های جوان برای

قزوین با کمک خیرین نسبت به تهیه و توزیع چپ‌به‌چپه اقدام کرده و روز گذشته ۳۱ سری چپ‌به‌چپه به ارزش ۶۲۰ میلیون تومان میان زوج‌های جوان توزیع شد. این چپ‌به‌چپه‌ها با همکاری مستمر شرکت امین بار که کار جابجایی و انتقال این چپ‌به‌چپه‌ها را انجام می‌دهند صورت می‌گیرد. سیدرضا محمدی مسئول شرکت امین بار در خصوص توزیع چپ‌به‌چپه و همکاری با بهزیستی استان قزوین اظهار داشت: شرکت امین بار با سابقه و فعالیت زیادی که در عرصه خدمت‌رسانی به مردم و جابجایی کالا و بار دارد در کنار مأموریت‌های محوله با داشتن رانندگانی متعهد و دلسوز تلاش کرده در مسؤلیت‌های اجتماعی و کارهای عام‌المنفعه و خیرخواهانه نیز جدی داشته باشد.

وی افزود: در این دوره تعداد ۳۱ دستگاه وانت در اختیار بهزیستی قرار گرفته تا توزیع چپ‌به‌چپه به انجام شود. محمدی یادآور شد: در مسؤلیت

های اجتماعی فعال هستیم و چون تعداد ۱۵۰ دستگاه خودروی سواری وانت و نیسان و کامیونت داریم امکان همکاری و تعامل مناسبی با سازمانها و نهادهای حمایتی داریم. وی گفت: ۳۰ درصد خودروهای شرکت امین بار شامل کامیون و کامیونت است که برای انتقال اسباب منزل استفاده می‌شود و ۵۰ درصد خودروها از نوع وانت و ۲۰ درصد نیسان هستند و ۱۵۰ راننده و ناوگان مجهز داریم و تعدادی کارگر هم در جابجایی کالا همکاری می‌کنند و ۵ نفر هم اپراتور داریم که خدمت‌رسانی می‌کنند.

محمدی اظهار داشت: با صنایع و اوقاف و بهزیستی همکاری داریم و کمک‌های مومنانه را پوشش می‌دهیم و در این شرکت به‌یمنی بار خیلی اهمیت داده ایم و نظم و انضباط رانندگان مهم است و رانندگان بدقت گزینش و انتخاب شده‌اند و همه آنها مورد اعتماد و امین هستند و یک

در راستای تأمین نیازهای زوج‌های جوان برای شروع یک زندگی ارگانهای مختلفی تلاش می‌کنند تا بستر تحکیم بنیان خانواده برای همگان مهیا شود.

محیط امنی ایجاد کرده ایم تا مردم با آرامش خدمت بگیرند. مسئول شرکت امین بار اظهار داشت: در راستای مسؤلیت‌های اجتماعی و امور مربوط به مددجویان و نیازمندان پیشگام هستیم و آمادگی کامل داریم هر جا نیاز بود از امکانات خود برای خدمت‌رسانی به شهروندان استفاده کنیم.

استانها

در ۶ ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۳ صورت پذیرفت:

واگذاری ۱۹۷ اشتراک رایگان گاز به جامعه هدف در استان اصفهان



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: در شش ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۳، ۱۹۷ اشتراک رایگان به جامعه هدف در استان اصفهان واگذار شد. به گزارش روابط عمومی شرکت ملی گاز ایران، ابوالقاسم عسکری مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان، ضمن بیان مطلب فوق، افزود: از این تعداد ۶۳ اشتراک مددجویان کمیته امداد امام خمینی (ره)، ۳۶ اشتراک خانوارهای تحت پوشش بهزیستی و ۹۸ اشتراک نیز شامل مدارس خیرساز و مراکز مذهبی بصورت رایگان واگذار شده است. وی بیان داشت: تاکنون نیز حدود ۱۰۰ هزار مددجو کمیته امداد امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی که با مدیریت مصرف و پله‌های اول تا سوم جدول مصارف قرار گرفته‌اند و صرف هزینه‌های گاز آنها معاف شده‌اند. وی در پایان، اظهار داشت: در سال گذشته نیز بیش از ۵۰۰ اشتراک جامعه هدف از مزایای این طرح در سطح استان اصفهان بهره‌مند شدند.

تولید ۱۸ هزار تن گوشت قرمز در واحدهای دامی استان قزوین



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر امور دام سازمان جهاد کشاورزی استان قزوین از تولید ۱۸ هزار تن گوشت قرمز در واحدهای صنعت دامپروری فعال این استان طی شش ماهه نخست امسال خبر داد. به گزارش خبرنگار ما، سیدمحمد میربابایی در این باره اظهار کرد: این میزان گوشت قرمز تولید شده در سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته که ۱۷ هزار و ۷۰۰ تن بوده حدود دو درصد رشد داشته است. وی افزود: این مقدار گوشت قرمز در سه میلیون و ۴۰۰ هزار واحد دامی استان قزوین تولید شده است. میربابایی پیش‌بینی کرد تا پایان سال جاری ۳۸ هزار تن گوشت قرمز در واحدهای دامپروری این استان تولید شود. تأمین مستمر نهاده‌های دامی و اتخاذ سیاست‌های حمایتی همچون تأمین سرمایه در گردش ارزان قیمت می‌تواند به پایداری تولید و تحقق دستیابی به خودکفایی در این صنعت منجر شود.

مدیرعامل شرکت آب‌آبای استان خبر داد:

تطابق کیفیت آب شرب کرمانشاه با استانداردهای جهانی



کرمانشاه - کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه از تطابق کیفیت آب شرب کرمانشاه با استانداردهای جهانی خبر داد. رضا داودی اظهار کرد: در راستای بهبود سطح کیفی آب، شرکت آب و فاضلاب استان موفق به اخذ گواهینامه برنامه بین‌المللی ایمنی آب (WSP) برای پنج شهر و سه مجتمع روستایی شد که مجموعاً ۷۰ درصد جمعیت استان را شامل می‌شود. وی افزود: این شرکت در راستای اجرای بند هفتم سند راهبرد ملی بهبود کیفیت آب شرب مصوبه هیأت وزیران و براساس خوداظهاری کمیته فنی آب استان کرمانشاه، پس از انجام ممیزی و راست‌آزمایی توسط کمیته راهبری کشوری برنامه ایمنی آب، موفق به کسب گواهینامه استاندارد جهانی و استاندارد ۱۰۵۲ سازمان ملی استاندارد شد. مدیرعامل آبفای استان تصریح کرد: همانگونه که بارها تأکید کرده‌ایم، کیفیت آب شرب خط قرمز این شرکت محسوب می‌شود و در این زمینه شرکت آب و فاضلاب استان به لحاظ کیفی، آب را با بهترین کیفیت توزیع می‌کند به طوری که در آزمایشگاه‌های کنترل کیفیت استان که از پیشرفته‌ترین و بروزترین آزمایشگاه‌های سطح کشور است، وی ادامه داد: یک تیم به صورت ۲۴ ساعته مشغول پایش و کنترل کیفیت آب هستند و دانشگاه علوم پزشکی نیز همواره کیفیت آب توزیع شده در سطح استان را رصد می‌کند.

فرمانده مرزبانی استان گلستان تأکید کرد:

ضرورت استفاده از امکانات و تجهیزات هوشمند و الکترونیکی جهت رصد کنترل مرزها

گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: فرمانده مرزبانی استان گلستان در نشست خبری با اصحاب رسانه که به مناسبت هفته نیروی انتظامی استان گلستان برگزار شد گفت: شعار امسال هفته ناجا برای مرزبانی «مرزبان هوشمند»؛ مرز نشین قانون مدار» نامگذاری شده است. سرهنگ حاتمی اظهار داشت: اقداماتی در رابطه با هوشمند سازی مرزهای استان صورت گرفته است و اشراف اطلاعاتی کامل بر مرزهای منطقه از عوامل مهم موفقیت مرزبانی استان گلستان است. این امر باعث شده تا شرایط مرزهای خشکی و دریایی استان بسیار امن و مطلوب باشد. فرمانده مرزبانی استان گلستان مرزهای استان را در زمره امن‌ترین مرزهای کشور دانست و گفت: همکاری و تعامل بسیار بالای کشور در مرزهای منطقه با مرزبانان باعث شده تا موردی از ناامنی در مرز کشور مشاهده نشود. وی همچنین گفت: امروزه استفاده از امکانات و تجهیزات هوشمند و الکترونیکی و اپتیکی جهت رصد کنترل مرزها یک ضرورت است

خبر

با حضور مدیرکل روابط عمومی وزارت نفت صورت گرفت:

در خشش روابط عمومی منطقه اصفهان در اولین جشنواره روابط عمومی‌ها



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اصفهان موفق به کسب دو رتبه برتر در اولین جشنواره روابط عمومی‌های برتر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران شد. بهمین عللیور، رئیس روابط عمومی منطقه، از کسب عنوان برتر این منطقه، در اولین جشنواره روابط عمومی‌های برتر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران با حضور مدیرکل روابط عمومی وزارت نفت، مدیر ضمن تشکر و قدر دانی از تلاش بی‌دریغ همکاران واحد روابط عمومی منطقه به محورهای برگزار شده در این جشنواره پرداخت و گفت: این جشنواره در هشت حوزه در سطح روابط عمومی‌های مناطق ۲۷ گانه شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران با حضور مدیرکل روابط عمومی وزارت نفت، مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی، رئیس روابط عمومی شرکت پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران و جمعی از پیشکسوتان و مدیران حوزه روابط عمومی‌های شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی در ستاد و مناطق سی و هفت‌گانه این شرکت در محل تالار مرکزی همایش‌های ستاد تهران برگزار شد؛ که روابط عمومی منطقه اصفهان توانست در محور انتشارات و گرافیک رتبه دوم و در محور مردم‌داری نیز رتبه سوم را کسب نماید عللیور با اشاره به

خبر

رئیس دانشگاه:

۷۳ درصد فارغ‌التحصیلان دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان شاغل می‌شوند

کازرونی منفرد افزود: از سال ۱۴۰۱ تا سال جاری ۱۲۵ رشته جدید در دانشگاه جامع علمی کاربردی کشور به تصویب رسید.

وی در ادامه عنوان کرد: در دانشگاه جامع علمی کاربردی واحد گیلان، ۲۶۴ کد رشته محل پذیرش داشته‌ایم که این تعداد در مهر سال جاری به ۸۶ کد رشته محل رسید.

رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان افزود: در دفتر چه مهر سال جاری ۸۶ کد رشته در استان پذیرش شد. وی هم چنین گفت: رشته تحصیلی را تعریف و جدید؛ بازار کار، مشاغل نوظهور کم سرمایه‌بر را مورد توجه ویژه قرار داده و ۱۲۵ رشته جدید در مقطع کاردانی و کارشناسی چون: اینترنت اشیا، دیجیتال مارکتینگ، تربیت بدنی، IT و ... را به تصویب رسانده است. کازرونی منفرد افزود: در گیلان در دو اسیر اخیر در ۱۰ رشته جدید ما پذیرش دانشجوی داشته‌ایم. وی در ادامه تصریح کرد: بیش از ۷۳ درصد از فارغ‌التحصیلان دانشگاه ما شاغل می‌شوند.

رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان افزود: از سال ۹۰ بطور پیوسته وضعیت اشتغال دانشجویان این دانشگاه رصد

رشت - محمد ضایان، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان در جمع خبرنگاران در نشستی خبری، هم‌زمان با سی و سومین سالگرد تأسیس دانشگاه جامع علمی کاربردی گفت: این دانشگاه در سال‌های متعددی نقش و فعالیت خود را در پرورش نیروی کار و تکنیسین به خوبی ایفا کرده است.

کازرونی منفرد در ادامه با اشاره به این مطلب که برنامه‌های تحولی برای افزایش کیفیت داریم، افزود: تنها دانشگاهی هستیم که نیاز بازار کار را رصد، رشته تحصیلی را تعریف و اشتغال دانشجویان برای ما اهمیت بالایی قرار دارد.

وی در ادامه تصریح کرد: فارغ‌التحصیلان ما باید کاردارن، ماهر و کارآفرین باشند. باید بتوانند علم را با عمل و تولید آرا کاربرد بهم وصل و نیاز بازار را فراهم کنند.

رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی گیلان افزود: این دانشگاه در سال ۱۴۰۰ طرح آمایش عالی را شروع و در سال ۱۴۰۱ آن را تصویب و به‌مادر استان ابلاغ نمود.

وی هم چنین گفت: در مهر سال ۱۴۰۱ این دانشگاه ۸ هزار و ۷۷۵ کد رشته در کشور پذیرش داشته که این تعداد در مهر سال ۱۴۰۲ به ۴ هزار و ۴۰۹ کد رشته در کشور رسیده است.

مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان:

تأمین سوخت مستمر در گرو مصرف بهینه گاز طبیعی است

سندرج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: احمد فغله‌گری مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان گفت. مشترکان شرکت گاز استان کردستان در شش ماهه اول سال ۱۴۰۳ با مصرف یک میلیارد و ۴۹۳ میلیون و ۶۹۵ هزار و ۶۴۸ متر مکعب گاز طبیعی در تمام بخش‌ها فصل گرما را پشت سر گذاشته و قدم در فصل سرد گذاشتند. وی با بیان اینکه مصرف گاز طبیعی نسبت به مدت مشابه سال گذشته با کاهش غیر محسوسی روبرو بوده است، گفت: در شش ماهه سال ۱۴۰۳ مشترکان شرکت گاز استان کردستان در تمام بخش‌ها در کل یک میلیارد و ۵۳۹ میلیون و ۸۱۳ هزار و ۵۶۱ متر مکعب گاز مصرف کرده بودند. وی اضافه کرد: با مقایسه مصرف در شش ماهه اول سال جاری و سال گذشته کاهش مصرف ۳ درصدی مشاهده می‌گردد.

فغله‌گری با اشاره به اینکه با ورود به آبان ماه هر سال مصرف گاز طبیعی در بخش خانگی چندین برابر می‌گردد، افزود: در حال حاضر ۷۰ درصد از سبد انرژی در کشور به گاز طبیعی تعلق دارد و این آمار نشان می‌دهد که گاز طبیعی یکی از مهم‌ترین حامل‌های انرژی است و باید برنامه‌ریزی مدون و استراتژیک برای بهره‌مندی تمامی اقشار جامعه از این نعمت الهی تدوین شود تا در فصول سرد سال در ارائه خدمات و رفاهای ایجاد نشود.

مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان تأمین سوخت مستمر و مداوم در تمامی بخش‌ها را در گرو مصرف بهینه گاز طبیعی ذکر کرد. فغله‌گری در پایان سخنانش جمع‌بندی مهم و اساسی در مورد راه‌اندازی وسایل گازسوز اشاره کرد و اظهار داشت: قبل از استفاده از وسایل و تجهیزات گازسوز حتماً باید برای اطمینان نحوه کارکرد توسط کارشناسانی بازرسی و مسیر دودکش از لحاظ مسدود نبودن بازرسی شود.

خبر

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌های مازندران اعلام کرد:

صدور ۳۹۳ کارت هوشمند رانندگان برون شهری در مازندران



ساری - خورشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران گفت: تعداد ۳۹۳ کارت هوشمند رانندگان در حوزه حمل و نقل کالا و مسافر برون شهری در شش ماهه سال جاری در استان صادر شده است.

به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از مازندران، حسن جهانپیان مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران صدور ۳۹۳ کارت هوشمند رانندگان برون شهری در این استان خبر داد و گفت: کارت هوشمند، برگه‌ای است که مطابق ضوابط مندرج در دستورالعمل سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای، به عنوان مجوز فعالیت رانندگان و ناوگان در بخش حمل و نقل عمومی بین شهری بار و مسافر و روستایی صادر شده و به منزله شناسنامه فعالیت رانندگان و ناوگان است.

وی افزود: از ابتدای سال جاری تاکنون تعداد ۱۸۰ کارت هوشمند ناوگان باری و ۷۲ کارت هوشمند ناوگان مسافری و همچنین ۱۴ ناوگان وانت بار برون شهری صادر شده است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران تصریح کرد: یکی از مزیت‌های مهم و کاربردی کارت هوشمند



باز آفرینی در نحوه پذیرش دانشجو رقم خورد بطوری که در پذیرش ۲ سال اخیر ظرفیت ۱۵ هزار اشتغال در کشور تضمین شده است. وی در ادامه با اشاره به طرح (آباد؛ آموزش برای اشتغال دانش آموختگان) اظهار داشت: دانشگاه ما به کمک بقیه دستگانه‌ها ۵۰ هزار فارغ‌التحصیل نظام‌های مختلف آموزش عالی را برای اشتغال آموزش می‌دهد.

کازرونی منفرد افزود: در تیر ماه سال جاری برای بیش از ۳۰ هزار فارغ‌التحصیل کار و اشتغال ایجاد کردیم که ۱۳ هزار

به مناسبت هفته گردشگری انجام شد:

گلگشت خانوادگی کارکنان شرکت توزیع برق شمال استان کرمان

کرمان - شیواکرمی، خبرنگار توسعه ایرانی: به منظور تقویت روحیه ورزشی همکاران و خانواده‌های آن‌ها، دومین برنامه گلگشت خانوادگی به مقصد کوهپایه و همچنین گلگشت دیگری در روستای خورسند شهرستان راور برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان، حسین علیزاده؛ دبیر کمیته ورزش این شرکت گفت: به منظور تقویت روحیه ورزشی همکاران و خانواده‌های آن‌ها، برنامه گلگشت خانوادگی به مقصد کوهپایه و ویژه همکاران ستاد و توزیع برق شهرستان کرمان و همچنین گلگشت خورسند از توابع شهرستان راور به مناسبت هفته گردشگری برگزار شد.

"علیزاده" از مشتاقان حضور بیش از ۸۰ نفر از همکاران ستادی، مدیریت توزیع برق شهرستان کرمان و خانواده‌های آن‌ها در این گلگشت خبر داد و افزود: در این برنامه که یک روز به طول انجامید، حاضران پس از صرف صبحانه در کوهپایه، مسابقه طناب‌کشی ویژه آقایان و مسابقه والیبال ویژه خانم‌ها برگزار و همچنین یک مسیر ۸ کیلومتری را پیاده‌روی کردند. وی با بیان این که منطقه یاد شده مملو از پوشش گیاهی خاص و رودخانه‌های فصلی است اظهار داشت: در این گلگشت، شرکت‌کنندگان از مناظر طبیعی بکر منطقه و آب و هوای خاص آن نهایت استفاده را بردند.

وی یادآور شد: این دوره از گلگشت‌ها با شعار: (همدل باشم برای آبادانی ایران) با هدف توسعه و فرهنگ‌سازی مدیریت مصرف تأمین فرزندانش همکاران که نسل آینده کشور به شمار می‌روند نهادینه شود. همچنین گفت: "حسین علیزاده" اظهار امیدواری کرد: با توجه به ضایع عمومی همکاران و خانواده‌های آن‌ها، برنامه گلگشت دیگری تا پایان سال برگزار شود.